



本报报童营销秀在泰城、肥城、新泰同时启动

小报童今起秀营销请您多鼓励



泰山医学院王斌教授讲营销课程。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月13日讯(记者白雪 李亚宁 陈新) 13日下午,本报联合中南·世纪锦城举办的“卖一份好报,读一本好书,做一件好事”暑期报童营销秀,在泰城、新泰和肥城同时启动。今天,400多名报童将走上街头,体验卖报收获成长。

13日下午,泰城、新泰和肥城三地同时举办报童营销秀现场培训,发放报童服装。泰山医学院管理学院教授王滨,副教授崔行武、李强分别到三地讲营销,培训小报童。

泰山医学院管理学院教授王滨以“刷牙”的日常生活讲起,“每天早晨,你都会刷牙怕长蛀牙,但有时也并不情愿,但一直坚持使你有了洁白的牙齿。卖报也是一样,它可以在无形中锻炼你,日积月累让你变得更勇敢更优秀。”

王滨教授鼓励小报童现场大声喊“卖报啦”,小报童们都表现得勇敢,一个个起立大声喊“卖报啦!卖《齐鲁晚报》啦!”“走过路过,不要错过!”在活跃的小报童带领下,孩子们大声吆喝起卖报口号。

在肥城,近百名孩子和家長一起参加活动。肥城交警大队一中队指导员张杰讲解卖报时应注意的交通安全知识,泰山医学院管理学院崔行武副教授现场互动,通过问题抢答一起总结卖报技巧。

今年,不少报童带着小伙伴“组团”参加活动。“我和三个好朋友在学校就是好同学,一块学习,一起卖报纸可以相互帮忙,不让一个好朋友落下。”报童晋军浩说,他们商量争取每个人都拿到冠军大奖。

在新泰,泰山医学院管理

学院讲师李强为小报童上了一堂生动的营销课。“如果好请伸出你的左手,如果很好请伸出你的右手。”营销课上,李强老师和小报童亲切互动,启发小报童独立思考如何进行促销。

“你觉得把报纸卖给谁好呢?”李强老师问,“卖给地球人”,一个小报童抢答引发全场笑声。另一个小朋友说卖给有需要的人,在互相启发之下,小报童们终于把对象细化成生活中的人物。

曾参加过三届报童活动的陈俊瑶上台讲解了自己卖报的经验。“卖报让我收获了生活经验,体会到家长的不容易。”

启动仪式后,本报为报童讲解了卖报的注意事项,报童们一起合影留念。今日,400多名报童将走上泰城和新泰、肥城街头,开始为期18天售报活动。

四个小伙伴“组团” 一块卖报帮助人

本报泰安7月13日讯(见习记者 赵吉祥)“相信自己的小团队能成功的。”小报童邱嘉璇说,她已经组好了自己的团队,希望通过团队合作,最终拿到大奖,实现献爱心的心愿。

邱嘉璇、王展翔、邱家宁和刘志堃四人从小就是好朋友,今年12岁的他们看到本报报童营销秀活动后积极报名,四人组成了小团队。

去年就参加过报童活动的王展翔告诉记者,他想通过参加活动,证明一下自己的能力,虽然自己只有十二岁,但自己

已经读了五箱书了,既有本次活动中推荐的各种书目,也有自己平时感兴趣的各类图书。邱嘉璇主动告诉记者:“我经常做好事,最经常做的就是将公共场所的垃圾捡起来丢进垃圾箱,看到冒烟的烟头也会主动去掐灭。”

从身边小事做起,在活动中严格要求自己,“我们四个要好好努力,肯定可以得奖。”邱嘉璇说,“因为我住在医院家属院,有时会见到一些因为治病很贫困的人,我想把自己拿到的奖金捐给那些需要帮助的人。”

从报名那天起 小姑娘就学洗衣服

本报泰安7月13日讯(见习记者 赵吉祥) 今年第一次参加小报童活动的刘紫茵性格有些腼腆,在培训活动中,7岁的她给自己鼓劲,“我可以坚持下来。”

刘紫茵平时在家就是个乖乖女,参加这次活动就是希望锻炼一下自己,她说:“如果我这一次得奖,同学们肯定会羡慕我的。”刘紫茵告诉记者,她平时很

喜欢看书,小记者QQ群里分享的一些文章她也经常看。

“学校里学习的《弟子规》快学完了,感觉很好。”刘紫茵的妈妈告诉记者,从报名参加活动那天开始,就已经开始有意识的培养孩子独立意识,现在孩子已经能自己洗衣服了,“做好事首先从自己力所能及的事情开始。”刘紫茵的妈妈说。



四位报童抽奖环节分别获得一台加热壶。 本报记者 赵苏炜 摄



比比新衣服合适么。 本报记者 赵苏炜 摄

两年前参加活动,留守儿童用奖金给爷爷买收音机 每天从省庄坐公交来泰城 小洪杰再次参加营销秀

本报泰安7月13日讯(记者白雪) 2012年本报报童营销秀活动上,有省庄镇的三位留守儿童参与,他们吃住在城里报童家,今年12岁的留守儿童李洪杰再次出现在报童队伍里,这名腼腆的小学生已长成为一名有主见的初中生了。

2012年,李洪杰穿梭在大街小巷,每天卖100份报纸最终实现了自己的心愿,他用奖金买了一台收音机送给爷爷,还买了一套美术套装和一些书籍。他说,那年在城里待着,让他学到很多,大家都对他很好,他很感动。

李洪杰的爸爸仍在河北石家庄打工,大部分时间洪杰和妈妈在家,但他已经懂事了很多,会帮妈妈分担家务了。

“刚参加活动时还挺害羞



李洪杰对这次活动信心满满。 本报记者 赵苏炜 摄

呢,现在很胆大了,而且变得更礼貌了。”洪杰说,今年上初一,在暑假没事干,决定再回到小报童队伍里,和大家见见面。

13日,洪杰坐车从省庄镇到泰城参加培训,两年前他还认路,不能独自坐公交。“我妈得上班,没时间我就单

独来了,领了衣服再坐车回去。”

李洪杰说,这次不止他参加活动,妹妹尹纯萍也会帮他一起卖报。萍萍也是曾参与本报报童营销秀的留守儿童。李洪杰信心满满地说,“我今年表现得肯定比前年还要好。”

泰城报童读书会 周日上午9点举行

本报泰安7月13日讯(记者白雪) 在7月14日到8月3日期间的每个周日上午九点,在中南·世纪锦城售楼处举行“读书交流日”活动,报童以座谈会的形式分享本周的读书心得及本周所读书目,勇于发言及表现优秀者,现场评出“爱读书奖”。

此外,参与互动的报童,还将获得全新书籍1本,活动期间共有20本图书发放。除了图书,积极参与活动的报童有机会获得纪念奖品美甲套装一套,共有50套。在现场参与看房有礼活动的家庭,有机会获得豆浆机、家纺四件套和电影票。

报童请随时关注本报活动信息,以免错过活动机会,请关注报童联络站信息,邮箱长期

接受投稿,可以拨打记者电话求“报道”,“好少年奖”和“爱读书奖”等你拿。

小报童联络站

泰城:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);咨询电话6982106、18653881019;QQ群275543178;投稿邮箱330447994@qq.com。

新泰:今日泰山新泰工作站(新泰市府前大街1号市委大楼10楼);咨询电话18653881036;QQ群286164930。

肥城:今日泰山肥城工作站(肥城汽车站东泰泰隆写字楼六楼);咨询电话3280110;18653881078;QQ群298134203。投稿邮箱805004309@qq.com。

四个地点领报 小朋友要记清楚

本报泰安7月13日讯(记者白雪) 从14日起,报童需每天早7点去邮局领取报纸,需把押金放在邮局,省去每天缴进报款的麻烦。

周一到周四,报童取报时必须向邮局上报自己第二天所能承受的销售数量,第一天不能按时报数的第二天不能取报。周五取报时上报自己周六、周一两天每天所能承受的销售数量。前一天报数,第二天早晨缴钱取报。报纸售出,不退报。家长可把押金放在邮局,等活动结束后,按照进报量退款。

泰城领报点: 泰安市邮政局火车站邮政局院内零售公司,办公电话,8538775。

新泰市领报点: 新泰市邮政局府前街邮政局零售营业厅,办公电话7223921。

新泰新汶地区领报点: 新汶大街中段第二人民医院西邻新汶邮政局。

肥城市领报点: 肥城市邮政局肥城长山街与泰临路交汇处,台湾城临时售楼处。咨询电话:3280110。